*

UNIVERSIDAD NACIONAL DE
EDUCACION A DISTANCIA

PROBLEMAS RESUELTOS

ANALISIS DE ESTRUCTURAS



A

PROBLEMA . .—Calcular les esfuerzos en todas las barras de la estructura

éébéesentada en la figura.
NOTA:En la figura se han numerade los nudes siendo el resto cruces de

barras.
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Eﬁgﬁgﬁﬂﬁm;;._Toda% lag barras de la estructura represens
tada  en-la - figura- tienen-—le misma - longitud... L. excepte  lss .
barras BG v FD ce loﬁgitud L/2. Comp consecuentia J& errores

de fabhricaci1én, todas las barras pueden ser 2.0 mm ma3 largaz

o mas cortas de la longitud depida.

Determinar gque barras son mas largss Y <L 3l02% 0N Mmas

cortas., para swue £1 punto C alcance 19 maxime: alture recuecto

Gg» su ppsicién correctas dels100 unicamente 8 es%isT CcrroreE  J42

C

g jecucidn.
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PROBLEMA o faleular la components horizontal del gorrimiento 2n el nudo E

de la estructura representada en la figura.

Datoss L;Q §reas de las seceiones de las barraes se indican entre parén-

sesis en la figuralem®).
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PROBLEMA . C-lcular loa ‘esfuerzos en las barras a,b.c de la sstructura de

la figura,indicando claramente si son de traccién o compresién.
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PROBLEHA

.o=Daterminar los esfuerzos en todas las barras

de la estructura representada en la Tigura.
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"PRACTICA _ o e

e las sstructuras representadas en las figuras siguienteg.
q Porua ek, gw T

deterninaSﬁQESTaBILID‘&D y GRADO HEIPZRESTATICO.
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i N ” o=l ex2-7i2:2.330
~a - _ f=1 = ! c e
m=1l
La estructura cumple la condicién nece=-
¢ 5 saria de isostaticidad pero esta condi-
#} ¢ién no es suficiente.
( tig 1 ) ' Desde el punto de vista analitico 1 --

resolucién de esta estructura nos lleva a un sistema de 10 ecuncionas

con 10 incognitas gque para que tenga solucién es necesaxrio Gue el 3dis-

criminzante de las incognitas sea distinto de cero

En este caso la estructura es estable externenente,pero la --:

disposicién de barres Y nudes nos hace sospechar que la estructura es
- N \ . -

CRITICA dado que las barras 2-5 y 3=4.40n colineales,de maners que el

nfs pequefio cambio en sus longitudes o un ligero juegeo en aus articuls

ciones puede traducirse enm un desplazaniento apreciadble del) nudo 3 con

Tespecto a les otros.

Si sobre el nude 3 actuase una fuerza vertical las barras -

2-5 ¥ 3-4 deben soportar esfuerzos infinitos para equilidrar dicha —:

!.
ruer%a,lo que es fisicamente inpposible.Lo que sucede en reszlidsd es qus:

l . . »

28l aplicar la fuerza vertical todas las barras del sistema ss defofmang;
5 R | '

ligeramente,permitiendo al zudo 3 ocupar una posicifn aprecisblemente -

.

nas baja dependiendo estos alsrgamientos de las deformacicnes elasticas-
de las bar-as que dedberan tenerae.en'cuenta 2l analizar el reticulado.
La estructura es ESTATICAHENTE INDETERMINADA.

Bn genergl lo dificil es determiﬁar el discriminante roxr lo 2
que se recurre al método llamado por Timoschenko “ERSAYO DE bABGLS WU-
LAS™ que consiste en ver si en la estructura sin CErgas pusde obtenerae'
u:; solgcidn que aatisfagahlas condiciones de equilivrio en cada nudo,
| El discrininant; 8010 dapoende de la forma de ia estruciura =

Y de ningun mode de como este cﬁrgada.?or o tanto una forma critica -

8era siempre estaticamente indeterninada 3independiente de mu estzdo de

L)

e —————
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cargées

Realizende el ensaye de cargas Dulas en ls estructura que =
noa ocupa,sin que actuesn cargas exteriores on los nudos,2upongames que

1z barra 2-3 esta solicitada por um esfuerzo s de tracciém.Xesolviendo

el equilidrio de cads nudo tendremos o -
Ho3 = M5ug " Maus = Foy "My 5=+ ® .
Hz_s = Hl-4 m=12 8

Por tanto con caréas nulas podenos tener essfuerzos distintos

de cero sn las barras .l¢ que indica forma CRITICA y por tanteo = 0;

L]

EXTERNKA : Estable,Iscatatica

Tig 1 | InrTSRNA : Critica.

g

D8 ammdye gy,

3
2 ¢ 2= 5
b= 6 i
. --m=—1_512>6+2ﬂ'+1:-9 :
- I= 17 Lz estructura es INESTAZLE ¥
Kd
{ s 3 Por tanto inutilizadle.
) T N T ' No conviene gquedarse solo ccn.
ig 2
(21g ) la aplicacién de la formnula -
sino tratsr de ver el movimie
€0 del mecanismo,
EXTERNA : Estable, Isostatic
fig 2 °

INTERNA : Kecanismo.

——— e - - T R, . e
. e ———— — ——— e




.: T 3 n=5‘. . . . -.-..: c. L
7N b=8{ 5x2¢8 + 2x2 = iz - -

2 . uan GE = 8 + 2x2 - 5x2 = 2

tEn principio la estructura es hiper-

( 5 ) estatica de grado 2.
s e T
(rig 3) La estabdilidad interna eata zmegura

Lal

dar dado‘'que b2 2a-3 89 2x5 = 3 = T es decir existe una barra super_;_'

abundente.

Un estudio de la éstructura nos lleva a gue la barre 1-5 al
uniyr los nudoes 1 y 5 fijos no tradbaja es decir Hl-s = 0 . Por tanto
une vez determinada la reaccifén hiperestatica conoceremos los esfuer-~

z0s en todas las barras,

EXTERNA :Estable,Eiperestatica grade 1
fig 3

INTERKA : Estadble,Isostatica. i

3 4
b!-- 9 .
| f €x2= 9 + 1x2 + 1 = 12 H
i f i v
| fe ' m= la estructura satisface la condieifn g
= n :
e T T o necesaria de 1sostztismo pero no &3 -
(gig &)

suficiente.
La observacién detenida de lg estruc-—

tura nos pone de manifiesto que las —.

‘barras,aunque suficientes para la estlz

bilidad,estan mal distriduidas de for-

ma que la zona izquierda(1235) es un

L

necanismo mientras que la derecha( 345t
tisne exceze de brrras.
— —_ .La estructura es internemente inesTa-

ble como puede apreciarse en la figur
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i {EXTERHA : Estable,lscstatica. ) .

'"]IHTERHA'. Inestable.

3 & £ 41 14 e t9 2
2 3 - - T
9 R -
(3 B
a | * - 22
u 7 4 B s N 4,e
( z1g 5)
n=22 -
2223 2212 £ 43 + 221 + 1x2
=1 GH = 47 - 44 = 3
En principio la estructura as biperestatica de gra=-
do 3,

La observacidn de la estructura nos permite afirmar,dado
.t - )

8u trisngulacifn,que no exista ninguza barra critica,ni un defecto

de barras en una determinada zona POT l¢ gue podemos afirmar su oS

tabiiidad izterna sodbrada,

=

ame

BITERNAL : Estadle,Hipereetatics da Crado 1

T1e 5 YryrERNa

Estable,Hiperestatica de Crado 2
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PROBLEMA =Calecular los esfuerzos en todas las barras de la estrut:.tura/¥f

representada en la figura cuandola

barra BE sufre un aumento de tempera-

tura de 20 @C.

DATOS:Para todas las barras E = 2%10' kg/cm'

L/A = 2 m/cm

= 10" ec!
§ l
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PROBLEMA . .= Calecular el valor de la fuerza R, aplicada horizon-
talmente en el nudo A de 1la estructura representada en la figura, de
forma que el desplazamiento rorizontal de dicho nudo A sea cero. As{ /
mismo,7obtenerwelmdesplazamiap;qﬂgg:tgggl en ese mismo nudo A,

Datos: Barras AB y CD, Area = 15 ca® T

- Barra BC , Area = 20 cn®
Barras AC vy CE, Area = 25 c@®
Para todas las barras E = 2 & 10® kg/em®

4”’2,, L. IMn

3 ]
7 1 -l
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PROBLEMA', Calcular el desplazamisnto horizemtsl del nudo B y los esfuerzos

en todas las barras de la estructura representada en ls figura ,si la barra

- e
AE sufre un aumento de temperature de 20 £L, 4 S
L L 6
Datos:E=2.1x10 kg/cm® .
2 Zux
A=25 tm
-5'1 -1
®=],2x10 £C _ A D —fee
/ 'I’_‘ 2/ 1,
i A
1
—
i
1
715
i F

we
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PROBLEMA . <.— Calcular el corrimiento relativo entre los nudes A ¥
€ de la estructura de la figura, si le barra AB sufre un aumento de
tewrperatura de 60 ©C, la barra BD es 0.5 cm mas corta de lo proyectado
y 1z barra AC es 0.4 cm mas larga de lo proyectads.

Datos: - Barras AB, BC, CD y DA, seccién A = 10.cml.
, - Barra AC, s_eccién A= 20.cm
- Barra BD, seccién A = 15, cm 7\ 8
= leo %/&J’
K= 1o7% a™t &

N
b

- bis s _ | ¥ e
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PROBLEMA .- Calcular el valor de la carga P que actia verticalmente
sobre el nudo C de la estructura de la figura, para Qqueé dicho nudo
descienda 5 mm. Ademds de dicha carga, la barra DE sufre un aumento de
temperatura de 50°C y la DB tiene un error de ejecucidn siendo 1 mm mas
corta de lo debido. H,,T_"*,_

Datos:Para todas las barras D o — =

E = 2*10° kg/cm?
A =10 cm* ?
a = 105 =C! l
Constantes eldsticas de los resortes:
sobre nudo B: k, = 500 t/m A ¥ &
sobre nudo C: k. = 2000 t/m W; Ke
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PROBLENMA .= Calculser el esfuerzo axil en ia barra ac de Z}%

la estructura representads en la figura, asi como el movimien=

-

to relativo etre los nudos E y B de ja misma, si la barra AB

es 3 mm mas corta de ie debido.

Para todas las barras L /(E®R) = 1 a/T

‘e

£ r
¥
c A .
§rt. ‘
ol s
R Z R 2. ;
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) PROBLEMA ' ‘.= Determinar 1los esfuerzos en todas las barras de 1z
estructura . representada en - la figura,. cuando el--nudo--- 5 sufre  un
descenso de 0.5 em y simultaneamente se produce un aumento de
temperatura de 50 2C. ' .

Para todas las barras:
La longitud es L = 1. m
El area A = 5. em®
El nédulo de elasticidad E = 2 + 10°% kg/cm®

El coeficiente de dilatacién a = 10-% eC-32

iy EW= 121(+2 - 2»*- 2 ] =y Melrsmy 7/#_ ge
g2 | G 1. l
I ]
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“PROBLEMA "' ,~ Con objeto de reparar la barra 3-4 dé 1a estructuras
de l1a figura es preciso dejarla con tensién nula, para lo que se amarra
un cable en la parte superior del pilar 5-6 y se tira de €)1 hasta Que la

citada barra noe trabaje.
Si ademés de las cargas indicadas enh la figura, la barra 2-4 sufre

un aumento de temperatura de 513 eC, calcular en estas condiciocnes, el
esfuerzo en el cable y los movimientos del nudo 5. .

Datos; - Barras 1-2, 1-3, 2-3, 2-4, 3-4 y 4-5: EA ={3 10° 7
~ Barra 3-5 : EA = 3 10° T
- Barra 5-6 : EA =43 10° T; EI = 4000. m'T
& = 107 eoc
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PROBLEMA . .-Determinar 2los esfuerzos en todas las barras de 1= ¥

estructura representada en la figura, sabiendo que todas ellas tienen el- --

" mismo médulo de elasicidad E=2t10° kg/ca' v la misma secciédn A=20 cnt,
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PROBLEMA * ..- La estructura ABCDE representada en la figura se apoya,
ademss de en los puntos A .y B, en el punto medio D de wuna viga
simplemente appyada. alcular la reaccién en D y el descenso de dicho

punto .’_ S LT mrimEas Pt

Datos: E = 2*10° kg/cm® .

Para todas las barras de la celosia, el area de la secciodn
transversal es 3.2 cm*.

La viga sobre la que apoya la estructura tiene una longitud de 2
metros y una inercia de 320 cm®.
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PROBLEMA  .~Calcular el movimiente relative entre los nudos 1 y O de

la estructurs representada en la. figura si las barras 2«4 .y - 2= sufren-

un aumente de temperatura de &40 2C.
DATDS: Barra 1-2-3 inextensible con EI = 5000, T of

Para el resto de las barras EA = 15000. T

X = J10*RC"
4 3 6 .
pREr
3m
14 4 N S-S
“r i
gm ¢m I

Iy
[ WY
——
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P st
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PROBLEMA __ ..~Calculaer las linsas de influentia del gs- Lfﬁ

fuerse axil en las barras DF y DE de la estructur? vepresen—

tada on la fngura cuandsn unad caryga vert:cai Uﬁxdac recavre e!

cordsn 1anferior.
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PROBLEHMAR :.-Calcular ias lineas de influencia del esfuerze axil de las

. barrss £B,BC,AC y BD de la estructura representada en 12 figura cuando una_.

carga unidad recerre el cordén superier.

A c
2.9 m
A & < '
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PROBLEMA .- Calcular la linea de influencia de la reaccitn en ..
al extremo B .e la viga representada en la figura cuando la recorre )’
pna carga F. El valor de la rigidez EI es constante.
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A)Determinar la linea de influencia del esfuerzo axil en la barra CD 4
1a estructura representada en la figura cuando una carga vertical unidad
recorre el cordén inferior AB.

B)Suponiendo que la barra CD tiene un error de ajecuciébn de forma que
es 5 mm mas corta de su longitud ¥y la barra CE sufre un aumento de
temperatura de 60¢C,hallar el descenso del nudo C.

C)Suponiendo que 1las barras DB ¥ CE sufriesen una variacién de

temperatura de =50¢C,calcular el movimiento horizontal del nudo B.

Datos:Para todas las barras L/EA=10" m/T X=10"ec"?
- 3 ql—
bm
A = p:; S v
/7 (A4
W Imn  , Ybm | gm 1 ¢m
1 A 1 1
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PROBLEMA .= Obtener la linea de influencia del esfuerzo axil en la
barra €D de la estructura representada .en la figura, cuando una carga--
unidad dirjgida hacia abajo recorre la bharra AB.

Datos:
- Rarra AB: Infinitarente rigids frente 2 esfuerzos axiles.

E=210°T/m* ; I =0.026m
- Reeto de las barras: |
L/ER = 2 10" m/T

- Sa recuerda gue: | ¥ } 112 :

. L% /g 2)
J* 27 (5% 7 r
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|

[ e@Z ! o
1
b
A 4
7 £ T
J’%.gm
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lgeml = | = 1{—25”1{
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PROBLEMA ..~ Indicar,

razondndolo debidamente, cual es el grado de

traslacionalidad de las estructuras de la figura en los supuestos de
estar sometidas a:

a.- Carga simétrica (cuando esto tenga algun significado)
b.~- Cualqguier tipo de carga.
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PROBLEMA _e=faleular las reaccicones en los apoyDos,

dibujar 1at leyes de momentos flectores, cortantes vy axiles en la -
estructura representada en la figura, sabiendo que para todas la§ barvras

el producto EI es igual a 1 T af
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PROBLEMA .~ Calcular las leyes da momentos flectores, reacciones en
apoyos y. movimientos del nudo C de la estructura de la figura, si las
barras AB y ED sufren un aumento uniforme de temperatura de 60°C y 40°C
respectivamente, y en la barras BC y CD los aumentos en Sus caras
superior e inferior son los indicados en la figura.
Datos: Las barras son de seccién constafle de canto h = 50 cm.
EI = 10° ™o’
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PROBLEMA .= Calcular las reacciones en les apoyes ¥ diagrama

momentos flectores de la estructura representada en la figura.

Las tewperaturs se indican en la figura en las caras donde
producen, debiéndose considerar variacién lineal eon ‘la-altura de
seecién del elemento. En la barra BC el inecremento de temperatura
uniferme. )

Datos: Altura ge la seecidn de aas ?igas h=0.5m
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PROBLEMA .= Calcular las leyes de momentos flectores en todas
ias barras de la estructura representada en la <figura, sabiendo queg
la inercia da 1a barra BC se puede considerar infinita y las de lasg

otras barras es igual y de wvaler I. El mdédulo de elasticidad para
todas las barras es el mismo y su valor E. C . ‘
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PROBLEMA

.= Determinar el giro en el nudo C de la estructura

representada en 1a f;gura supcnlendo que
descenso de 6 cm.-

Datos @

Ien = 1

Ise

= Ipe

IAC Inr

El méduloe

0.8 1

Ign = I:r = 0.5 I
e elasticidad es E

o W

17

en el apoyo A se produce un

para todas las barras,
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PROBLEMA .Qéaicﬁiar el giro en el nudeo B de la estructura representada

en la figura ,sabiendo que la barra AB es inextensible y tiene EI=1000:Tam"

y para el resto de las barras EA=100007 T.
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FRODLEMA . -.— Calcular el giro er gl nude A, 8s: camo
=} esfuerIo aril en 1.3. l:_gsrra EF ce le esiructura represan-
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PROBLEMA . ..~ Calcular cual debe ser el valor de la fuerza horizontal
P  aplicada en el nudo A de 1la estructura de 1la figura para que el
movimiento horizontal del dintel ABC sea nulo; ademas dibujar 1las
" leyes de momentos flectores. . T -
Para todas las barras EI = 5000.- m®T,

15 T/m .
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PROBLEMA .-Calcular los movimientos (desplazamientcs vertical .horizon- C\~
tal y giro) del nude 2 de la estructura representada en la figura ,si se

considera que las barras son inextensibles y para todzs ellas EI=5000-Tn'.
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PROBLEHA .~81 el nudo T de 1la estructura representada en 13,,,?31?95_’__-

sufre un c‘._é_:scens_; verticai (s:ih giro) de ‘d “metros,calcular la ley de
momentos flectores para todas las barras en funcién del productc"EId'.'

El valor del mbdule de elasticidad es’E" (T/m') igual para todas las .
barras;ls inercia de todas las barras horizontales es de”2I*(a') ,siendo

su valor de”1" (z') para el resto de las barras {(barras inclinadas}).
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PROBLEMA 1
SAF80 v85.02

v
@ | B ™M R &k & & x 2 ® & &KX B W X & R W 2 & @ X N X ® & K B = K W

& = x X JOINT DISPLACEMENTS x x & &

&® & K N A R X x X Kk ® v & « F M & B %k X & R X X XK X ® X ® K K =

LOAD CONDITION 1 = DISPLACEMENTS “U” AND ROTATIONS "R”
JOINT u{x) uiy) R(Z)

1 .COODE+DD .OCODE+00 . DO0OE+0D

2 .248DE-06 .1060E-22 ~-.4625E-D7

3 .2760E-D8 -.2603E-21 . 1829E-06

4 .2760E-08 .2452E-06 -.7961E-10

s .2760E-D8 -.2662E-21 —-.1826E-06

6 —.26425E-06 .3991E-23 .4S513E-D7

7 .0ODDDE+00 .DODOE+D0 . DODOE +0D

REACTTIONS AND APPLTIETD FORCES

. W

.DAD CONDITION 1 -~ FORCES “F" AND MOMENTS "M°

JDINT F{x) F(Y) M(2) A
1 -1.8370 -.0557 4.6023 3
2" -.0319% -.0319 . 0000 P ;
3 . 0502 .0000  10.0000 } :
4 .0670 .1205 .0000 ! ¥
S .0017 .0000  -10.0DQD i
6 -.0670 .004S .000D : .
7 1.7981 -.0210 -4.3070 L

TDTAL -.1883E-D1 .1652E-D1 .9530DE-01

ﬁ‘\




iﬂ‘lll.l‘ll*tk'*!.‘ll’-‘ll*-

= = FRANMNE

p o m 0w W & = & X

HEMBER FORCES

®

X X K X X X R R R ® X X X X X & =X X

COMBINATION MULTIPLIERS

.0AD OLD LOAD CONDITION
nB. 1
i 1.000

RS WITH NUMBERS BETWEEN 1 & 32000
LOAD AXIAL DIST 1-2 PLANE .
A FORCE I SHEAR MOMENT
1 .06
.0 1.84 ~¢.40
¢.0 1.8¢4 2.95
1 ~1.62
.0 .33 2.95
.0 . .33 .27
1 .00
.0 1.42 -5.73
4.0 1.2 -.04
1 .00
.0 -1.¢2 -.04
4.0 -1.62 -5.71
1 -1.42
.0 -.35 .29
.0 -.35 2.89
1 .02 .
’ .0 -1.80 2.89
o 6.0 -1.80 ~a.31
1 50126569.56
.0 .00 .00
5.7 .00 .00

1 24480417.6%9

.00 .00
.00 .00

® x = K
®x x ® %X

x ® = &

1-3 PLANE

SHEAR

-t

MOMENT

AXTIAL
TORQUE

-



[3

ST | URIVERSIDAD NACIONAL BE EDUGAGION A DISTANCIA ZPM f
ESCUELA’ TECKICA SUPERIOR DE IKGERIERDS [KDUSTRIALES PR

TIRBLEMD = |
Colotm o tnomticich fon2nbl bl nuido A e
b ot Tgnetuthotr o A/gam, i’ A Larrm
A8C pufe 2 /&Wéc/e_;%(a«émoé o2,
Dotes: 2= Zae T/ul

I= |6 ko> wd

= ID“S- o -t




Umvsasnom NACIONAL DE EDUCAC!ON A DISTANCIA SRS I
I FQPIIFIA TFPH!PA QIIPFRIHR BF IHBEHIERBS !ﬁ’DUSTRlA[ES PR

(A - 2> 20
EsRoeToRE TRARLAR oSBT SRS
STATRASLAGINRC 2 Dl LWAT = S lQ-.\ Yoz 24 (63-.;L
gt e, P

ber o e
[&

Z Ip'z ___\
Zer 27 SN, S?TU
d T

] : f?‘_' o — O« ”(!t'f D:OO'S“QQ" .1

—l'lz = 0,149 1-1

=y



UNNERSiDAB NACIONAL m—. EDur‘ACION X DlST.&NCEA 'f;”\sf
ESCUELA TECKICA SUPERIOR DE IKGEKIEROS IRDUSTRIALES Lt

| TT2ss Leclona L s

A?ea.&.aaacao e oo }m.(” a’ Je/?’/c?cféqéuaj, Lo
aé;éa«.c a4 Zé‘wa. @aézja, ‘

¥

i

ZIH ~o == 22y rI8+R;=0 :722= -zm-i

-

%TZ TANTD
(’.Zo + B’-iz“'.‘- o

o. 14§ -1'5—(—2_‘{7_) = = 5.:: 66§, [‘53”’\

-h"_-» #‘ _ —: -
L//I = .:a?x !D'S— O.6ISF w0 = 1.5.893.: !D—ZUA ;\
O, $

pp————

e e -






ps

PROBLEMA .wCalcular'mi;;_ieyes déwmamantgs flectores , esfuerzos

costentes § axiles en ia cstructura representada em la figura ‘que’se™

encuentra sometida a las cargas gue se indican.

T
2Z 23 \ ——
I z T =7,
21 2I .
! - 1 aQ




e D= CAMINDGS CAL)

sies N PUSRTON |

ccarth TECNIA cuPERIOR _DE. INGENIEROS BS
o TARLELONE T
?QACT‘C-‘) n? 20 cacuLo DbE ESTRUCTVRAS
, Curse 7338

qus en 13 prachics ankrior. fransfoemames la echuchus

Pe 13 misma forma
eia ¥y anhmch'ia {enien

y aplicamog Sim do que Pas‘tncfmen’:c com

en un cuadro -
pa\-i_b':\iur deformaciones

. Y
P
A c E £l eakuls de reacaones €5 inrn:d:mt'O. v Fansfrmamos Ia
eshuchra €n un cuadre suchhyendo los ceacciones For
<u accien Sabre la eshucfira :
|
Y r

Ir T I L I

- N !; ) !l 5

f Tzr' ' m T PO TR
ta) ()

) £l estads (1) pfoduu. urs kacedn en 2B e Y2 yen

c:.rnptes'-lcfn de P/az.
El estcede @) es e melreo de
fureleus de €213 respacto ot )€ horizon

¥ por tonto poskﬁarmen!t habra que compah
alidad no << esi.
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a a
dx
5 . o= o A ds j Hy? &y {,J HE-E,.:)S. =X
500 e dH &I ° £l ,( 2 /2 ezr
: a 3 a Pu?
H T y? “ELJ - = Hi e Haw - IX -
-E?f T +8§Z’ L] (H‘& ?X) dx =o [214 8[ 2 Jg ©
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PROBLEMA ., Calrular la fuerza F a que estf sometida la estructura de la fi-

gura para que el giro en el nudo G 2za de 8 radianes,
Datos: Inercia de las barras horizontales =l
Inercia de las barzas AF yEJd =1
Inercis del resto de las barras verticales=21

Nota:La resolucisn se irf realizando medie=ste la sucesiva superpesicién de
estados simftrico y antisimétrico.
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DibuJar les lzyss de mamentas flectorcs para tedss lss barras
das ellss se consideran inexe

FROBLEMA =~
de 1a estructurl rep:esaﬁtada en la f;gu:a.ai to
tensibles axcepto la BE. _ )
=£ &
Datos:Las inerciss se indican en ls figurs, siendo I=10 m.
£l area de ls seccién transversal de la barra BE es A =D.04 =
€ 2 00T
Ex2x10 T/m ° - l F L X
] 27 Z3 R :
. Fa I I £m
& '~
777 -

A
Vi 7T
Fﬁr__,!..ﬁL{-.i”k—*

Nota: El momento de empotram:egto perfecto pnr- la barra de la figurs es
[ -
TE " ow A= l-a-)- ——-
7 [

£z (3 4a)- 55 25 - fT

%
A
La flecha en £ de la estructurs de la f;gura ss
f; B 5 m
E
‘*r\ 1 I J lﬁ\ Ve = £4£I
F-‘“ 3 =TTt

I 9o Je Jo N

« 8 T - L

(;ﬂ pt
| (>

b

gsisvo(t)]
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BROBLEMA . ..~Calcular lazs leyves de momentes flectores en

todas las barras de la estructura representada en la figura,
gi todas ellas son del mismo material y su seceidn recta es

constante con el mismo momento de inercia, tal y como se

indica en la figura. f: 1‘1'/'“. ‘
O I Tt .
T | =X T =
N/ T
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PROBLEMA . .—Calcular las leyes d= momentos flsctoras en

codas las birras “de 1a estructura representada en la” figuray”

g
s§ 1la barra BB' estd spmetida a un aumento de temperatura de
30 2C.
DATOS: Todas las barras tienen la misma-ihercia, siendo
—— et
el valor E#l= 10000, Te , excepto las barras AB y A'B’ que

tiene rigidez infinita. .
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